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Die Pflegeanleitungen der Firma Röhl Blechbearbeitung beruhen auf den Angaben 

der jeweiligen Zulieferer und Hersteller.  

  

Die Pflege von Spiegelglas  
  

Zur Beseitigung von Flecken, wie sie beim täglichen Gebrauch entstehen – Spritzer, 

Tropfen etc. – sollten die Spiegel / Gläser nur mit einem weichen trockenen Tuch 

abgerieben werden.  

  

Hartnäckige Flecken – z.B. Fett, Rückstände von Kosmetika, Fliegendreck etc. – kann 

man mit einem in heißen, klaren Wässern ausgewaschenem und gut 

ausgewrungenem Fensterleder durch leichtes Abreiben beseitigen.  

  

Keinesfalls Chemikalien oder Reinigungsmittel verwenden!  

  

Sollte ein Spiegel feucht abgerieben werden, so ist darauf zu achten, dass am 

unteren Rand keine Tropfen-Rückstände verbleiben. Also auch dort trockenreiben.  

Sogar durch klares Wasser kann die Beschichtung angegriffen werden, wenn es über 

einen längeren Zeitraum auf die Spiegelkante einwirken kann.  

  

Ein entscheidendes Kriterium Ihren Spiegel so lange wie möglich zu erhalten ist es, 

zu vermeiden, dass sich an der Spiegelkante auf Dauer Feuchtigkeit anlagern kann. 

Dies gilt insbesondere für Spiegel, die aus gestalterischen Gründen auf anderen 
Spiegeln befestigt werden, oder für nebeneinanderliegende Spiegel. Hier sind enge 

Fugen vorhanden, die eine Wasseranlagerung im Kantenbereich begünstigen 

können.  

    
     


